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Информация за проект BG16RFOP002-6.002-0107-C01
„Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност”
Процедура BG16RFOP002-6.002 „Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност“
	На 21.09.2022 е подписан договор за безвъзмездна помощ за изпълнението на проект „Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност”, с бенефициент „Хром” АД, номер на АДПБФП BG16RFOP002-6.002-0107-C01.
Общата стойност на проекта е 298 000 лева, от които 149 000.00 лева безвъзмездно финансиране от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и 0.00 лева – национално съфинансиране.
 Главна цел на проекта е: Предоставяне на фокусирана подкрепа на българските малки и средни предприятия за възстановяване от икономическите последици от разпространението на пандемията COVID-19 чрез подобряване на енергийната им ефективност. 
Крайният срок за приключване на проекта е 21.07.2023 г.
	Получените средства по процедура „Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност” ще бъдат използвани за поставяне на топлинна изолация по покриви, както и за закупуване на 1 бр. комплектна кондензаторна уредба (ККУ) с мощност 100 kvar.
Чрез реализация на предвидените СМР и постигнатото намаляване на разходите за електричество за поддържане на подходяща среда в производствените помещения, както и в резултат от придобитата по проекта ККУ, компенсираща реактивните мощности в мрежата и оптимизираща енергопотреблението в производството, ще бъде постигнат осезаем положителен финансов ефект за „Хром” АД по линия на реализираните икономии за електроенергия. По този начин ще се подпомогне повишаването на конкурентоспособността на предприятието и възстановяване от негативните ефекти от пандемията от COVID-19 върху дейността му.
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[bookmark: _GoBack]„Възстановяване на МСП чрез подобряване на енергийната ефективност”, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.
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